



Rim

23.11. – 26.11.2024. godine

Cijena 945,00 KM po osobi

Uključuje

Hotelski smještaj - Best Western Hotel President 4*

Povratne avio karte - WizzAir (Besplatna ručna torba 10kg (40 x 30 x 20 cm) u kabini, smještena ispod sjedišta)

Transfer - Grupni transfer aerodrom-hotel-aerodrom uz panoramski razgled Rim-a (lokalni vodič)

Ne uključuje

Putničko zdravstveno osiguranje - 2,00 KM po danu po osobi

Fakultativne izlete i ulaznice za muzeje

Rim pješačka tura u pristustvu lokalnog vodiča na našem jeziku (cca 3 sata) 35 EUR po osobi

Vatikan u prisustvu lokalnog vodiča na našem jeziku 70 EUR po osobi (uključuje predrezervaciju da se ne čeka u redu, ulaznice I obavezne slušalice)

Koloseum 50 EUR (uključuje predrezervaciju da se ne čeka u redu, ulaznice I obavezne slušalice)

Villa D'Este Tivoli 75 EUR (uključuje prevoz, predrezervaciju da se ne čeka u redu, ulaznice I obavezne slušalice)

Boravišnu taksu u iznosu od 7,50 EUR po noći po osobi

Doplata za jednokrevetnu sobu 370,00 KM

Napomena

Agencija zadržava pravo otkaza putovanja 5 dana prije polaska, ukoliko ne bude dovoljan broj prijavljenih putnika.

Agencija ne odgovara za bilo kakvo kašnjenje ili otkazivanje letova, ili gubljenje ličnog prtljaga.

Svaki putnik mora imati uplaćeno putničko zdravstveno osiguranje (vlastito ili uplaćeno putem agencije) bez obzira da li podliježe procesu viziranja bh pasoša ili ne.

DAN 1 SARAJEVO - RIM

Dolazak na Međunarodni aerodrom Sarajevo dva sata prije leta (oko 06:15h)

Prijava na let WizzAir avio kompanije za Rim (W4 6160) u 08:15 sati.

Dolazak u Rim u 09:45.

Transfer uz panoramsko razgledanje u prisustvu lokalnog vodiča, te nakon prijave u hotelu popodnevni fakultativni izlet: pješačka tura Rima u prisustvu lokalnog licenciranog vodiča na našem jeziku.

Nekada prijestonica moćne rimske imperije, danas glavni grad Italije, grad Romula i Rema – odbačenih blizanaca koje je odgajila vučica, grad koji asociira na gladijatore, vespe, pizzu, esspreso... Vječni grad! Obilazak: Koloseum, Rimski Forum, počivalište posljednje Bosanske kraljice Katarine, Trg Naroda, Španski trg Fontana di Trevi, Hadrijanov hram, Pantheon, Trg Navona...

Povratak u hotel. Noćenje.

DAN 2 FAKULTATIVNI IZLET VATIKAN / KOLOSEUM

Doručak.

Fakultativni obilazak Vatikanskih muzeja. Vatikan je najmanja nezavisna država na svijetu, enklava okružena gradom Rimom. Sjedište je pape, poglavara Rimokatoličke crkve. U okviru posjete obilaze se najznačajniji dio zbirke Vatikanskih muzeja kao što su zbirke antičkih statua, sala sa tapiserijama, zbirka geografskih mapa iz 16. vijeka, obilazak najveće crkve na svijetu: crkve Svetog Petra.

Fakultativna posjeta Koloseumu, Palatinu i Rimskim forumima – najčuvenijim lokalitetima antičkog Rima. Mjesta na kome nastaje i kroz vjekove živi vječni grad. Najveći antički amfiteatar – Koloseum koji oživljava atmosferu najznačajnijeg društvenog događaja antičkog Rima – borbe gladijatora, najznačajniji od „sedam rimskih“ brežuljaka – Palatin i najpoznatiji trgovi – Rimski forumi, dočaraće Vam grad na drugačiji način.

Povratak u hotel. Noćenje.

DAN 3 FAKULTATIVNI IZLET TIVOLI

Doručak.

Dan predviđen za individualne aktivnosti ili fakultativni izlet.

Fakultativni Izlet do gradića Tivoli. Još od vremena rimskih imperatora, gradsko okruženje bilo je idealno za podizanje prelijepih vila. A Vila di Este, pod zaštitom UNESCO-a pravi je biser Tivolija. Bajkoviti vrt sa fontanama od kojih zastaje dah samo su dio onoga što vas očekuje na ovom izletu. U njoj je živio kardinal Hipolit II D' Este, a u istoj je ugostio pape, kraljeve i prinčeve, vojvode i čuvene umjetnike. Palatu krasi mnogobrojni mozaici koji predstavljaju slike iz svakodnevnog života. Jedinstvena je zbog više stotina monumentalnih fontana, od kojih su najljepše one koje su izgrađene u baroknom stilu i imitiraju zvukove kao što su cvrkut ptica ili orgulje.

Povratak u **DAN 4 RIM - SARAJEVO**

07:00 – Doručak. Odjava iz hotela.

07:30 – Transfer na aerodrom.

Let za Sarajevo u 10:35 sati (W4 6159).

hotel. Noćenje.